‘Epguva: MovreAoTmroinon
TOU TTPOoBARPATOG YOG
OKAAag Ovoparerwvupo(a):

H oyedioon dwaypappdtov amotedel o ypnoun nébodo yia v entivon
TOAALDV E0DV PEAACTIKOV TPoPANUaT@Y. To SUVOUIKE dtorypappaTo,
pumopovv va givat akdun mo yprote. Edo mapovsidlovpe Eva tpdpfinua to
omoio pmopel va, Avbel péow evog oyediov tov Sketchpad:

Edv ompiéete pia oxdra oe évav toiyo €Tl dote N ywvia Tov oynpotilet
U TO £00.00G VO Etval PIKPOTEPT TV 45 Hop®V, SLOTPEYETE TOV KIVOUVO
oAioOnong g Paong g oxdrag. Edv n yovia eivon peyodotepn tov 75
HOpOV, 1 oKOAW {om¢ avatparel Tpog To Ticw. [Toto givatl o Vyog omd 10
£00.P0g TOV YOUNAOTEPOL KOt TOL YNAOTEPOL Tapadhpov GTO 0moio
Umopeite va eTaoeTe Pe po okdAo pikovg 6,1 pétpas;

Zx€SI0

Brua 1:  Katookevdote KatakOpu@a Kot A
oplovtia evBouypoppo pqpota AB
kal BI' (kpotdvtag matnpévo 1o
Shift) kot enelepyaoteite TIC ETIKETEG
T0VG, divovtog 6e aVTd To. ovOpoTo  TOIYos
TO1YOC Kol £60.POG.

Bnpa 2:  Koartaokevdote 1o onueio A oto
£0apog. To A givar to onpeio
oTNPIENG TNG OKAAAG GTO £50(POC.

Bruoe 3:  Metagépete to onueio A katd 600
tvtoec mpog kabe kotevbuven. Ot dvo
{VToeC TAPIOTAVOLY TO UNKOG TNG OKAAAG, Apa 1 KATpoKa
oyedioong eivar 1 ekatootd = 1,2 pétpa.

Briua 4:  Kotookevdote Tov KOKAO pe axtiva 1o AA”.

Briua 5:  Katoaokevdote 1o evfoypappo tunpa AE, 6mov E to onueio
TOUNG ToL KUKAOL AA” e Tov Toly0. Towg ypelactel TpoTa Vo
UETOKIVAGETE TO oNUEID A £T01 DGTE 0 KUKAOG KOl O TOLYOC VOl
tépvovral. To tunqua AE mapiotdvel tn oxdAia. (Eneéepyaoteite
v eTkéta tov.) To pnrog tov dev pmopet va petaPAndei, 51011
N axtiva Tov KOKAoL £yl aTafepd UNKOC 6V0 VIGMV.

Briua 6:  Amokpoyrte Tov KOKAO Kot To ornueio A’

‘Epeuva

Metpnote T yovia EAB kot v andotaon petatd E ko B (1o tuua EB
TOPIGTAVEL TO VYOC TOV TOYoV 670 0moio o QTAcETE e T OKAAW).
Metakiviote 10 onpeio A eumrpog Tom KATd KOG TOV £6GMOVG Kol
YPNOLOTOOTE TIG UETPNGELS GOGC DOTE VO, ATOVINGETE GTO TOPUTAV®D
wpoPAnua. I'pdyte T1g amovtioelg 6og:
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Topa oe po Eeyoplotn cerda ypayte Eva 1 TEPLEGOTEPT TPOPANLLATA TOV
UTOPOVV va, LovteAomotnBohv e avtd 10 ox£ot0.

YT1rodelypatikég dpaoTnpIdTNTEG



‘Epsuva: MovrsAomoinon Tou TpoBARMNATOC MIAC OKAAAC

(ouvéxsia)

Mapouciaon Twv eupnudaTWY COg

2Nt oTE TO AMOTEAEGLOTA GOG LLE TOV 1] TOLG GLUUOONTEG COG.
[Ipokeévon va mapOVCIACETE TO EVPTUATE GOG, UTOPEITE VO EKTVTMCETE
éva, oy€o10 pe Aeavta, to omoio Ba gpeavifel To povtéo cag oTig 0Vo
KOTOOTACELS TOL AVvoLV T0o TPOPANUa. Befarmbeite 6t1 mapovoidoate Tig
UETPNOELG IOV EKQPALOVY Ol ATOVINGELS GO,

MepaiTépw e§epelivnon

1. [Ipoorabnote va ypnowonomoete 1o Sketchpad mote va
povtelomooete GAla peaitotikd tpoPfAnuata. [low eival n tpoytd
gvog 60yElov UTOY1AG 6TO PEGO TO 0ToT0 TEPTEL KaBMG TO onueio
onpEng g okdrog oAcBaivel oto £dapoc; Kataokevdote 1o pHéco
NG OKAANG Katl, EVOSM elval emAeypévo, emhéste ) Zyediaomn iyvoug onueiov
a6 to pevov [Ipofoin. Ipochiote kivinomn 6to onueio A Katd pPnKog
Tov Tunpotog BI.

2. Metpiiote v andotoot Hetasd Tov onpeiov otnpigng e okdAog 6To
£0a.pog kot Tov Toiyov (AB) kabmg kat to vyoc (EB) tng oxdrag.
Emiélre autég Tig petpnoelg Kot v eviodn ATotommon pe (X, y) amo
To pevoy Métpnon. Metapépete 10 onpeio oTPIENG TG OKAANG GTO
£0apog. Tt eidovg ypaonua wpokvntet, Edv amopaxpdvete amd tov
Toiyo ot 10 onueio ot PIENg ne otabepd pubud, Ba €xel n TTOON TG
KOPLONC TNG OKAAAG emiong otabepd pubpd; Attioloynote v
omdvTnomn cog.
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‘Epguva: MovreAomroinon Tou TpoBARUATOG Hiag OKAAag (o. 72)

MpoatraitoUpeva: Ot pobntég mpénet vo yvopifovv tnv évvola g yoviag.
Xpovog otnv 1aén: 30 Aemtd.

Odnyieg KATAOKEUAG

Briua 1 Kotaokevdote pio evbeio kdBetn oto tpunpa AB Kot KOTOTY KOTOGKELAGTE TV
BI mévo og avtd 1 amhdg Swoutnpnote matnpévo to Shift evocm katackevdlete
T uBVYpappa THRHOTO GoTE Vo eEacpoiicete OTL gival KATAKOPLOA Kot
opllovTia.

Brua2  BePaimbeite 6T oG povédeg pikovs £xovv emieyel 10 EKATOGTA OTIC
[potynoelc. to mopadetypo to onpeio A petapépbnke katd 5,08 exarootd e
TOAKEG cvvTeTaypéveg 90°.

‘Epeuva/Eikacia

Ot mpooeyyiotikég Avoelg mov mapéyetl to Sketchpad eivon 3,6 exatootd (0,36 pétpa) Yo
pa yovia 45° ko 4,9 ekatootd (0,49 pétpa) yo o yovio 75°. Qotdco, ol pabntéc npénet
Vo TPOY®PNCOLY TEP amd TNV EN{ALGT TOV GLYKeKPEVOL TTpoPAnpatoc. Befoiwbeite ot
ot pafntég emvoovv dikd tovg mpoPAnaTa Kot evBappOVETE TOLG GTNV KOTOOKELT
LOVTEA®V Y10 SIPOPETIKA TPOPATLOTAL.

MepaiTépw eepelivnon

l. Aglte 1o apyeio dpaotnpioyreg\[Ttwon ordlog.gsp Yo, ud TpLodldcToTn
Bedpnon tov mpoPinpartos. Edv ot padntég oyedidoouvv to ixvog tng tpoyLds evog
doyelov pumoyiég oto Péco Ba SmeTOGOVV OTL S10YPAPEL EVOL TETAPTOKVKALO.

Tt ovpPaiver dtav To onpeio d¢ Ppioketar 610 pHéCO;

2. To ypaonua ™¢ omdoTaons TG OKAANS 0Td TOV TOlX0 MG TPOG TO VYOG GTOV TOIYO
glvor évo, TETAPTOKVKALO LE KEVTPO otV apyn TV aovov. Autd onuaivet 6tl, Kabdg
70 omnuElo oTNPIENG TG OKAAAG GTO £30UPOG OTOUAKPVVETOL OTTO TOV TO1Y0, 1| KOPLOT|
g okdAag apyilet Pabuaia vo téptel. Opme, 660 to onpeio otpiEng
QTTOLLOKPVVETOL aTd TOV TOiY0, TOGO TAXVTEPO TEPTEL 1] KOPVPT TNG OKAAMG.
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